

# 巴西总统候选人遇袭受重伤

## 需住院一周至10天

巴西总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗6日参加竞选活动时遇刺，腹部多处受伤，接受手术后状况稳定，在重症监护病房接受治疗。

多方信息表明，这名极右翼政治人物生命无忧，几个月内可望康复。

### 人群中

事发于巴西东南部米纳斯吉拉斯州茹伊斯一迪福拉市。

现场视频显示，一名支持者把博尔索纳罗扛在肩上，走在人群中。

这名总统候选人左手翘起拇指、向人群致意之际，一人持刀刺向博尔索纳罗下腹部……

另一些视频画面中，博尔索纳罗蜷缩身体、痛苦尖叫，身体继而向后倾倒，支持者们用手臂接住

他……

众人意识到发生袭击后，把博尔索纳罗抬进一辆汽车。

最初阶段，博尔索纳罗的儿子弗拉维奥·博尔索纳罗在社交媒体“推特”上宣布，他的父亲受了表皮伤，身体状况“没有问题”。

### 医院里

一个小时后，弗拉维奥再次发布消息，承认父亲的伤势“比最初设想严重”。

他确认，博尔索纳罗肝脏、肺部以及肠道受伤，“流了许多血，到医院时……几乎死了。他现在看似稳定。”

给博尔索纳罗做手术的医生路易斯·恩里克·博尔萨托介绍，手术持续两个小时，病人伤势严重，但

状况稳定，正在重症监护病房接受治疗。

博尔萨托说，手术止住了博尔索纳罗体内出血、处理了“大部分”损伤；而且，病人最初几个小时恢复的效果“令人满意”，但几个月后需要再次接受手术。

这名医生说，“我们不知道他(博尔索纳罗)什么时候能出院”。

圣保罗一支医疗专家小组正赶往茹伊斯一迪福拉。医院方面一些人士说，博尔索纳罗可能需要住院一周至10天。

### 政坛上

博尔索纳罗的竞选搭档丹东尼奥·汉密尔顿·莫朗向路透社记者确认，博尔索纳罗状态稳定，“只是比较虚弱”。

巴西现任总统米歇

尔·特梅尔在首都巴西利亚说，“这一(袭击总统候选人)事件让人悲哀。如果没有宽容，我们怎么会有法治”。

博尔索纳罗在巴西国会任职将近三十年，主张强化警察执法，严厉打击贩毒等犯罪现象。他支持者众多，反对者同样众多。

巴西联邦警察在一份声明中说，多名警官在袭击发生时护卫博尔索纳罗，继而在现场逮捕袭击嫌疑人。茹伊斯一迪福拉警方证实一名男性嫌疑人被拘押。

茹伊斯一迪福拉警方发言人维托尔·阿尔布阿克说，无法确认袭击是否出于政治动机。

路透社报道，博尔索纳罗遇刺给原本扑朔迷离的选情增添戏剧性。

(新华社专特稿)

## 执行对朝制裁 澳新派军机赴日

澳大利亚和新西兰7日宣布，将派三架“猎户座”海上巡逻机赴日本，协助执行联合国对朝鲜制裁。

路透社援引澳大利亚国防部长克里斯托弗·派恩发表的声明说，澳空军将增派两架AP-3C型“猎户座”海上巡逻机，投入海上监视。今年早些时候，一架澳军机已部署在相关地区。

新西兰副总理兼外交部长温斯顿·彼得斯说，新空军将派遣一架P-3K2型巡逻机在亚洲北部国际水域巡逻，跟踪疑似违反联合国对朝制裁的船只活动，包括船对船转移。这架军机将部署在日本嘉士纳空军基地。

上述三架海上巡逻机是美国洛克希德-马丁公司研制的P-3型“猎户座”反潜巡逻机的变异版本。AP-3C由澳大利亚空军于1997年至2005年将原有的18架P-3C升级改造而成，用于军舰支持、海上监视、搜救支持和反潜战事。

新西兰空军现有6架P-3K2。这6架军机最初符合P-3B标准，后经过加装升级包、本土化改造，更名为P-3K。新西兰空军2005年更换了P-3K的机翼，再次加装航空电子设备和传感器，将其命名为P-3K2。

彼得斯说：“我们欢迎朝鲜最近与美国和韩国的对话。然而，全面执行联合国安全理事会制裁决议至关重要，直至朝鲜遵守其国际义务。”派恩说，澳方举措是以往“坚定立场”的“延续”。

朝鲜最高领导人金正恩与美国总统唐纳德·特朗普6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明，表示将努力“建立新的朝美关系”，以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”。但朝美对话近期陷入僵局。在参与对话缓解双方紧张关系的同时，美国一直试图用制裁施压，以期朝鲜放弃核武项目。

美国财政部8月21日宣布制裁涉俄罗斯的两个实体和6艘船只，理由是涉嫌与悬挂朝鲜旗帜的船只以船对船方式移交精炼油产品。美财政部说，此举是为了继续执行联合国和美国现有的对朝制裁禁令。

新华社微特稿



## 美国一家银行 发生枪击事件

### 4人死亡

9月6日，在美国中部俄亥俄州辛辛那提，警察安慰一名女子。

美国中部俄亥俄州辛辛那提市警方6日通报说，当地一家银行当天发生枪击事件，造成至少4人死亡，另有5人受伤。

新华社发

### 补发公告

现有权利人潘庆强就其名下坐落于原斗门县井岸镇西湾村东元村的《集体建设用地使用证》(证号:2101020311号)向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心  
2018年9月3日

### 补发公告(金湾)

根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,珠海市不动产登记中心金湾分中心对权利人:梁电枢,位于金湾区红旗镇广安路137号2栋3单元602房(证号:粤房地证字第C6580347号),灭失补发申请,经初步审定,现予以公告。有异议者请将书面材料自登报之日起九十日内送达珠海市不动产登记中心金湾分中心。期满无异议,金湾分中心补发新的不动产权证,原证作废。

特此公告  
珠海市不动产登记中心  
二〇一八年九月四日

### 通告

根据(2017)粤0404执864号之二执行裁定书及(2017)粤0404执864号之一协助执行通知书,原产权人张洪、林湘萍名下座落于香洲区香宁二街11栋1单元504房(权证号码:粤房地权证珠字第C0439585号),已裁定过户,限原产权人自登报之日起十日内将上述房地产权证交回我中心,逾期不交,上述房地产权证声明作废。

特此通告  
珠海市不动产登记中心  
二〇一八年九月四日

### 补发公告

现有房产权利人陈影霞就其名下坐落于斗门区井岸镇美湾南小区15号202房的房地产权证(证号为粤房地证字第0300070325号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心  
2018年8月31日

### 通告

根据(2017)粤0402执恢57号之三《执行裁定书》及(2017)粤0402执恢57号《协助执行通知书》,原产权人陈秋娟名下坐落于斗门区井岸镇湖心路1111号4栋4单元602房(权证号码:0300024722号)已裁定过户。限原产权人自登报之日起十日内将上述房地产权证交回我中心,逾期不交,上述房地产权证声明作废。

特此通告  
珠海市不动产登记中心  
2018年8月31日

### 补发公告

现有权利人吴长桥就其名下坐落于原斗门县六乡镇南澳管理区的《集体建设用地使用证》(证号:2103073055号)向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心  
2018年8月31日

### 补发公告

现有原房产权利人刘凡成就其名下坐落于南湾北路36号8栋225房的房地产权证(证号为粤房地证字第C4715219号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心  
2018年9月3日

### 补发公告

现有原房产权利人刘凡成就其名下坐落于香洲区前山明珠南路2039号10栋807房的房地产权证(证号为粤房地证字第C1059207号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心  
2018年9月3日

### 补发公告

现有原房产权利人李汉生就其名下坐落于香洲区香洲银桦路8号1903房的房地产权证(证号为粤房地证字第0100109908号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心  
2018年9月3日

### 通告

根据江西省新余市中级人民法院(2017)赣05执104号之三号执行裁定书及协助执行通知书,原产权人杨淑丹名下座落于香洲区星园路1号23栋1单元2302房(权证号码:粤房地权证珠字第0100197054号),已裁定过户。限原产权人自登报之日起十日内将上述房地产权证交回我中心,逾期不交,上述房地产权证声明作废。

特此通告  
珠海市不动产登记中心  
二〇一八年九月三日